
 

РЕЗУЛЬТАТИ 

опитування випускників 

освітньо-професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освіти  

Полтавського державного аграрного університету 

 

У квітні 2024 року відділ моніторингу та забезпечення якості освіти 

Полтавського державного аграрного університету (далі – ПДАУ) провів 

масштабне опитування випускників нашого закладу. Опитування проводилося 

онлайн з використанням Google Forms. 

Серед респондентів, які дали відповіді на питання анкети, 43 випускники 

освітньо-професійної програми (далі – ОПП) Фінанси, банківська справа та 

страхування першого (бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освіти. 

Серед них 2 респонденти (4,7 % загальної чисельності) здобули в нашому закладі 

освіту у сфері фінансів, банківської справи та страхування на рівні бакалавра, а 41 

респондент (95,3 %) послідовно здобули як перший (бакалаврський), так і другий 

(магістерський) рівні освіти (рис. 1). 

 

 

Рис. 1. Розподіл респондентів за здобутим в ПДАУ рівнем освіти за 

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 
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В дослідженні взяли участь респонденти, які здобули відповідний освітній 

рівень за ОПП Фінанси, банківська справа та страхування у різні роки (рис. 2).  

 

 

Рис. 2. Розподіл респондентів за роком здобуття освіти за  

ОПП Фінанси, банківська справа та страхування ПДАУ 

 

Серед випускників ОПП  76,7 % зазначили, що працюють за спеціальністю, 

а 23,3 % – працюють не за спеціальністю або тимчасово не працюють (зокрема, 

перебувають у відпустці по догляду за дитиною) (рис. 3).  

 

Рис. 3. Розподіл респондентів ОПП Фінанси, банківська справа 

та страхування за працевлаштуванням 
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Проте, за даними опитування, чітко визначити відповідність місця роботи 

профілю спеціальності досить важко, оскільки багато респондентів, які працюють 

на однакових посадах, по-різному оцінюють свою роботу як відповідну чи 

невідповідну спеціальності. Наприклад, деякі економісти вважають, що працюють 

за спеціальністю, а деякі – ні. 

Серед посад, які обіймають випускники ОПП Фінанси, банківська справа та 

страхування ПДАУ: 

 банківські працівники – 12 осіб, у тому числі 7 осіб на керівних посадах; 

 бухгалтери, головний бухгалтер – 6 осіб; 

 економісти, головні економісти – 5 осіб; 

 керівники закладів (керуючі супермаркетом, магазином, АЗС) – 4 особи; 

 науково-педагогічні працівники – 3 особи; 

 юристи – 3 особи; 

 державні аудитори – 2 особи; 

 менеджери – 2 особи; 

 директор з розвитку бізнесу; 

 персональний фінансовий консультант. 

На відкрите запитання «Наскільки Ви задоволені знаннями, які отримали під 

час навчання за освітньою програмою?» було отримано 29 відповідей. Це 

переважно коментарі, які свідчать про високій рівень задоволеності результатами 

навчання за  ОПП Фінанси, банківська справа та страхування. Зокрема, 

випускники вважають, що  «Підготовка на вищому рівні», «Крутий університет, 

чудова база, викладачі супер)», «Підготовкою задоволена на 100%!!!», «Все 

супер», «Все ОК», «Все добре» і т. п. Проте, серед відповідей було кілька 

побажань, які можна звести до відповіді одного з респондентів «Більше практики, 

менше теорії». 

Отже, більшість респондентів задоволені рівнем підготовки, зауваживши 

високий рівень навчання та чудову базу університету.  

На запитання «Чи хотіли б Ви співпрацювати з університетом і сприяти його 

розвитку?» дали відповідь «так» 36 респондентів (83,7 %), інші респонденти 
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ухилилися від відповіді. На нашу думку, відмова від відповіді на це питання 

пов’язана не з відсутністю бажання співпрацювати з університетом, а з 

обмеженою можливістю допомагати зараз. 

Випускникам було запропоновано періодично отримувати пропозиції від 

роботодавців. Проте, оскільки більшість випускників ОПП Фінанси, банківська 

справа та страхування ПДАУ вже працевлаштовані, лише 5 осіб (11,6 % 

опитаних) виявили зацікавленість у розсилці пропозицій щодо вакансій. 

Респондентів попросили перелічити університетські активності, які сприяли 

їх адаптації на робочому місці. Серед факторів, які на думку випускників, мали 

суттєвий позитивний вплив на їх адаптацію на першому робочому місці, 

найчастіше були відмічені: виробнича практика; практичні вправи з фахових 

дисциплін; поради викладачів; впевненість в своїх знаннях та навичках; 

проведення зустрічей з представниками професій, екскурсії на підприємства, 

менторство.  

На запитання «Які слабкі місця в підготовці за освітньою програмою Ви 

могли б виділити?» респонденти не надали відповідей. Також не було отримано 

відповідей на запитання «Які конкретні зміни Ви пропонуєте для поліпшення 

підготовки за освітньою програмою?». Проте, враховуючи, що на запитання щодо 

задоволеності результатами навчання деякі випускники вказали на необхідність 

збільшення практичної складової за рахунок скорочення теоретичного матеріалу, 

це можна розглядати як рекомендацію для удосконалення освітнього процесу. 

Загалом, більшість респондентів високо оцінили освітньо-професійну 

програму, за якою вони здобули освіту, вважаючи, що вона надає студентам 

можливості для професійного розвитку та відповідає вимогам ринку праці.  

Отже, результати опитування свідчать про високий рівень адаптації освітньо-

професійної програми Фінанси, банківська справа та страхування першого 

(бакалаврського) та другого (магістерського) рівнів освіти до сучасних вимог 

ринку праці. Випускники ПДАУ мають необхідні знання та навички для успішної 

кар'єри в сферах фінансів, банківської справи та страхування. 
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Результати опитування випускників були розглянуті на засіданні кафедри 

фінансів, банківської справи та страхування, яка відповідає за підготовку 

бакалаврів за ОПП першого (бакалаврського) рівня освіти Фінанси, банківська 

справа та страхування та другого (магістерського) рівня за ОПП Фінанси, 

банківська справа, страхування та фондовий ринок. 

 

Результати анкетування узагальнили: 

Безкровний О. В. – гарант ОПП Фінанси, банківська справа та страхування 

першого (бакалаврського) рівня, к.е.н., доцент, декан факультету обліку та 

фінансів, професор кафедри фінансів, банківської справи та страхування; 

Єгорова О. В., к.е.н., доцент, професор кафедри фінансів, банківської справи 

та страхування. 


